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SYSTEME DE MANUTENTION
MAGNETIQUE

Eléments de corrigé
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Ql-
Sur quoi agit-il ?
A qui rend-il service ?
Piece
Opérateur ferromagnétique
Systeme de manutention
magnétique
Dans quel but ?
Transporter une piece ferromagnétique
Q2-
= onctions d : Piéce
onctions de service "
- ; ferromagnétique
Repére Enoncé Operateur gnetqg
Ep Transporter une piéce
ferromagnétique y
Etre manceuvré par . . 0,25 pt/réponse
FC1 ., Systeme de manutention
[’opérateur. .
FC2 Respecter les normes de magnetique FCa
sécurité en vigueur. FC2
S’adapter a E i
FC3 o nergie
ZA envzr(_)nnemlent. ’ . No,rme_s fje électrique
Etre alimenté en énergie securité )
FC4 | slectrique Environnement
Q3-
0,25 pt/réponse FG | MOE | MOS | DC | SS | Systeme
Informations d’état X
Energie électrique X
Transporter une piéce ferromagnétique X
Piéce en position finale X
Réglages X
Systéeme de manutention magnétique X
Piéce en position initiale X
Programme X
Consignes opérateur X
FG : Fonction globale DC : Données de contrdle SS : Sortie secondaire

MOE : Matiére d’ceuvre entrante MOS : Matiére d’ceuvre sortante
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Q4-
Cable
7 19 . 5
\\16 :’ '
. T 0,5 pt/liaison
L s e
N ,;_”/; _ o, 0,25 pt/repere
I/‘:K’:‘ _-—/—(1+12}
1) 1l
X T )
//——17
Q5-
2 P 16 P 17 P 18 P2 19 P 7 P2 Cable
0,25 pt/repére
Q6- 0,5 pt/réponse]
Piece Désignation Fonction

5 Roug?mint 4 Guider en rotation le tambour 7 par rapport au carter 1

22 ;:a:?;/ﬁglz Eliminer la rotation entre la roue dentée 17 et le pignon arbré 18

15 Ecrou & Arréter la translation du roulement 5 du c6té gauche

encoches g

20 Joint a lévres Assurer I’étanchéité dynamique entre ’arbre 2 et le couvercle 12

Q7-

Liaison encastrement réalisée par six vis CHC repére 21
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Q 0,25 pt/réponse]
Z :nombre de | m: module d : diamétre a : Entraxe
dents (mm) primitif (mm) (mm)
Pignon 16 20 2 40 Formule : a(16 — 17) = £2¢X47
2
Roue 17 74 2 148 AN :a(16 —17)=94
Pignon arbré 18 18 3 54 Formule : a(19 — 18) = 212918
2
Couronne 19 80 3 240 AN :a(19 —18) = 93
Q9-
716.218
= 0,75 pt
Z17.219
_ 2018 _
rg—TBO— 0,06 0,25 pt
Q10- a-
2N 60.
ot =2 > Nt =2« 0,75 pt
60 2
Nt =47,77 tr/min 0,25 p
b-
N N 47,77
rg = = > Nm = — = 2~
Nm rg 0,06
Nm = 796,16 tr/min &y
Q11-
2nN
Pm =Cm.om = Cm. nﬁom 0,75 p
21 x796,16
Pm = 45.65x ————
60
- Pm =3804,07W 0,25 pt
Q12-

ngznr.ntz:—;1 -2 Pt= Pm.nr.nt
Pt = 3804,07.0,95.0,85 = 3071,78 W
Pt = 3071,78 W > Pt,,;,; = 2000W

Donc le moteur Mt est capable de soulever la charge
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Q13- Travail graphique

Solution 1 (sans intersection)

0.5 pC.25 DN 5 ot

| |
LL__JJ
I I R

|
Solution 2 (avec intersection)

I
I IR D Y S

|

0,5 pt : Soin et présentation du dessin

0.25 DN 5 pt

|
R
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—
el

\

0,75 pt

|

T T ]
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Q14-
Double dérivation
Tension d’alimentation coté HTA est de 20 kV
Q15-
Continuité de service en cas de coupure d’une source
Q16-
Cellule de protection coté HT du transformateur Tr2 1 pt
Q17-
TNC 0,5
Q18-
T : Neutre du transformateur relié a la terre
N : Masses (des récepteurs) reliées au neutre
C : Conducteur de protection et neutre sont confondus
Q19-
20 kV/400 V- 50 Hz - 500 kVA
yL1
/) > 2
Id > L3
PEN
X X X X X
1 pt AR
%epteur 1 Récepteur 2
Ry UClI
Q20-
UC1= UC+RN'IN or IN=O 9 RN'IN=O
Donc U¢y = Uc
Q21-
08xV
Id=—"—"— 1 pt
(Rpu+RpEN) P
0,8x230
Id=—""""=12628,57 A g

"~ 0,04+ 0,03
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Q22-

Uc = Rpgen - 1d

Uc = 0,03x2628,57 = 78,85V
Q23-
Oui Parce que Uc (78,85 V) > UL (50 V)
Q24-
I'd =222 _ 3680 A

Q25-

U'c = R'pgy . I'd

U = 0,01x3680 = 36,8V
Q26-
Non Car U’c (36,8 V) < UL (50 V)
Q27-
Le conducteur de protection PEN doit avoir une résistance tres faible

(Section > 10 mm?) 1 pt

Q28- 1 pt
Court-circuit

Q29-

Q30-

Couplage triangle au primaire

Couplage étoile au secondaire 0,25 pt/répon

Neutre sorti au secondaire

Indice horaire (déphasage de 210° entre tensions primaires et secondaires homologues)
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Q31-
_>
Va
Oa Ob Oc On
A Q8 Qc
_>
UAB
Q32-
P=P; +P,
P = 390 + 440 = 830 kKW
Q=Q;+Q3
Q = 500 — 10 = 490 kVAR
s=PT+ @
S = V8302 + 4902 = 963,84 kVA
Q33-

Q34-

P
cos@ = ¢
P 830
cCos @ = S = 9638d 0,86 [RYli
__ P(tan @—tan @) l
C= 3wU2 Lp
C 830.103x(tan(cos‘1(0,86))—tan(cos‘1(0,96)))
o 3 x2 X T X50 x 4002

C=1,64mF [
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Q35-
AU
S=a
_ (10-0)103
> S= 901500 — 11,752 mV/mm
Q36-
Dans la zone de détection : U=S.d+b
b=U-S.d> b=0-11, 752.50,1.10°
> b=-0,588V
Q37-
U;=11,752.d;-0,588 -> U;=11,752.0,2 -0,588
> Ui=1762V
U,=11,752.d,-0,588 -> U,=11,752.0,8 - 0,588
> U;=8814V
Q38-
-3
t, =2 > =220 — 1,176 ms
C 340
-3
6 =22 > g =207 _ 4 706 ms
C 340
Q39-
_ L _ L
=7 zctzp U=zl
_  L£C
> Ay= Zc+R
Q40-
1
Ay=—25 > Ay=—-2 > Ay=—1 05
=V 7 Z.+R =V ,%m R =V 7 1+jRCw P
1 1 1
On pose wg = = > Ay = T 2> Ay = 1+%
1
Pone fo = 2rre
Q41-
1 1
fo ~ 2mRC > C= 2mRf

1

> C= 21.100.103.0,5 > C=318 pF
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Q42-
A Gas
2 3 456 107 2 3 4 56 10° 2 34 56 10! 2 3 456 102 f (Hz)
0 = ' N : >
-4 %I
N I
4 \ I
-8 f
T !
12T |
-16 N
1 N !
-20d4———1 A 1 1 1 s (I I I 1 S _.X.__ IS A N N I o A R
-24 + : \\
-28 : \‘
Nature du filtre : Passe-bas
Bande passante = 0,5 Hz
Pente d’atténuation = -20 dB/décade
Q43-
Nom du montage : comparateur non inverseur
Uz (V), |
PR — A | N
|
E ] > Uf(V)
0 Ui ! ! U2
Q44-
Nom du montage : comparateur inverseur
usv?
e e ““““““““
|
0 Ur | Uy ~ UR(V)
Q45-
Us(V) | Us(V) | T (bloqué ou saturé) | Us(V)
0 0 Bloqueé 24
0 12 :
0,5 pt/réponse Satur? 0
12 0 Sature 0
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Q46-
Us(V)a
24 -~ === - - p————— -
, > Uf(V)
Us Uz
Q47-
T 14.17.11
I'H 01
- 12
2 H Q5
-+ 16
A A
3 | 03
- 12
‘H s Q4
T 17
> H 03 o7
=T 15
0,5 pt/réponse ° I Qs Q5
- 13
7 b Q2
—+ 13
& Q4 Q2
— |7
S| Q6 Q2
— 14.19 —+ 14.18
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Q48-

M3 12 SM4
M ()
L )
RM4
M5
(
(
M7 SMS8
L J
RM8
L)
M8 17 SM9
|| ()
| ] L J
RM9
L J
M1
SM1
14 17 11
Mo B B (0
|| | | ¢ )
M9 14 I9| |
||
RM1
M2 ( 1
L J
Q1
L)
Q4
M4 ( )
L J
M8






